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Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Caracteristicas técnicas

Caracteristicas técnicas

Technical features

Los motorreductores a engranajes cilindri-
cos de la serie CMG son caracterizados
por un elevado grado de modularidad:
partiendo de un cuerpo base, es posible
configurarlo de acuerdo a las exigencias,
con brida o base.

Caracteristicas comunes para toda la serie:

e Cuerpo y bridas de entrada en inyeccién
de aluminio;

e Bridas de salida y base en fierro vacia-
do;

e Engranajes siempre rectificados;

e Lubricacion permanente con aceite
sintético.

Os redutores da série CMG s&o caracte-
rizados por um elevado grau de modula-
ridade: partindo de um corpo de base, é
possivel configura-lo de acordo com as
exigéncias, com flange ou pé.

Caracteristicas comuns a toda a série:

e Carcaca e flange PAM em pressofusao
de aluminio para os tamanhos;

e Pé¢ e flange de saida em ferro fundido;
e Engrenagens sempre retificadas;

e Lubrificagdo permanente com odleo sin-
tético.

The high degree of modularity is a design
feature of CMG helical in-line gearmotors
range. It is possible to set up the version
required using flanges or feet.

The main features of CMG range are:

e Die-cast aluminum housings and input
flanges for sizes 00, 01, 02, 03 and 04;

e Cast iron feet and output flanges;
e Ground-hardened helical gears;

e Permanent synthetic oil long-life lubri-
cation.

Community Design

N. 1004428

Clasificacion Designacao Classification
U H F H/F
= < =

REDUCTOR / REDUTOR | GEARBOX

Tipo Tamafio Etapas Version Relacion de reduccion o Eje de salida IEC Forma
Tipo Tamanho Estéagios Versao Rapporto o Eixo saida 5 constructiva
Type Size Stages Version Ratio o Output shaft @ Forma
o4 construtiva
Version
CMG 00 2 uU... Véase tablas Véase tablas 56.. B5
Veja tabelas Veja tabelas _
01 3 H... see tables see tables B14
02 F... 112..
03 H...F...
04




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Clasificacion Designacao Classification

u H F

—r-EF &

Tipo Tamario Etapas Version Relacion de reduccion o Eje de salida
Tipo Tamanho Estéagios Verséao Rapporto o Eixo saida
Type Size Stages Version Ratio o Output shaft
CMGIS 01 2 U... Veja tabelas Veja tabelas
Véase tablas Véase tablas
02 3 H... see tables see tables
03 F..
04 H../F...

MOTOR / MOTOR / MOTOR

0.75kW 4p 3ph 230/400V 60Hz T
Potencia Polos Fases Tension Frecuencia Posicion caja de bornes
Poténcia Pélos Fases Tenséo Frequéncia Pos. Conexao

Power Poles Phases Voltage Frequency Terminal box pos.
‘\//tfja tatllelas 2p 1ph 230V 60Hz T1 (Std)
éase tablas
case tabr 4p 3ph 230/400V
6p
8p
Sentidos de rotacion Sentidos de rotagao Direction of rotation
CMG...2 CMG...3 ’
CMGIS..2 CMGIS..3 D
\ 4

Nomenclatura Simbologia Legend

n; [rpm] Velocidad de entrada / Velocidade na entrada / Input speed

n, [rpm] Velocidad de salida / Velocidade na saida / Output speed

i Relacién de reduccion / Relagdo de redugédo / Ratio

P, [kW] Potencia en la entrada / Poténcia da entrada / Input power

M, [Nm] Paren la salida en funcién de P4 / Torque na saida em fungéo de P,/ Output torque referred to P

Pn; [kW] Potencia nominal en la entrada / Poténcia nominal na entrada / Nominal input power

Mn, [Nm] Par nominal en la salida en funcién de Pn, / Torque nominal na saida em fungdo de Pn,/ Nominal output torque referred to Pn,
sf Factor de servicio / Fator de servigo / Service factor

R, [N] Carga radial admisible en la salida / Carga radial admissivel na saida / Maximum output radial load

A, [N] Carga axial admisible en la salida / Carga axial admissivel na saida / Maximum output axial load




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Lubricacién Lubrificagao

Lubrication

Todos los motorreductores son previa- Todos os motoredutores sdo fornecidos
mente lubricados con aceite sintético con  completos de lubrificante sintético de vis-
grado de viscosidad 320, por lo tanto, pue-  cosidade 320, portanto, podem ser instala-
den ser instalados en cualquier posicion  dos em qualquer posicdo de montagem e
de montaje y no requieren mantenimiento.  ndo necessitam de manutengéo

Permanent synthetic oil long-life lubrica-
tion (viscosity grade 320) makes it possible
to use the gearmotors in all mounting posi-
tion; for this reason they can be installed in
any assembly position and do not require
maintenance.

Cargas radiales Cargas radiais Radial loads
Rz [N]
na
[min-"]
CMG00 | CMGO01 | CMG02 | CMG03 | CMG 04
700 416 764 1529 1987 2379
—— 600 437 805 1609 2092 2504
= R2
500 465 855 1710 2223 2661
A, =R
n = x 0.2 400 501 921 1842 2395 2866
<27 2
. 250 586 1077 2154 2801 3353
[

180 653 1323 2554 3321 3897
150 748 1406 2714 3529 4244
120 806 1631 3467 3801 4572
100 958 1842 3684 4507 5234
80 1032 1984 3969 5042 5991
60 1136 2184 4368 5549 6594
40 1300 2500 5000 6500 8000
10 1300 2500 5000 6500 8000

Cuando la carga radial no se aplica en el Quando a carga radial resultante ndo é
punto medio del eje, es necesario calcu- aplicada na linha mediana da eixo, é pre-
lar la carga efectiva a través la siguiente  ciso calcular aquela efetiva com a seguinte

férmula:

férmula:

When the resulting radial load is not ap-
plied on the centre line of the shaft it is ne-
cessary to calculate the effective load with
the following formula:

czm— 2MAX

R <R,

CMG 00 CMG 01 CMG 02 CMG 03 CMG 04
a 73 104 17 132 150
b 53 84 92 102 115
Romax 1300 2500 5000 6500 8000
R, a a, b = valores dados en la tabla

a, b = valores referidos na tabela
a, b = values given in the table
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Helical in-line gearmotors

Datos técnicos

Dados técnicos

Technical data

—=
n, Mn,
}: [min"] [Nm]

CMGIS 002
348 40
287 40
234 40
195 50
172 50
145 50
131 70
116 70
96 70
81 70
74 70
70 70
65 70
54 70
42 70
39 70
36 70
32 70

NOTA

Las areas resaltadas indican el ta-

mafo de carcasa del motor

ny 1750 [min"]

Pn, ) IEC Motores apli_ca’ble's

i IEC Motores aplicaveis
(kW] IEC Motor adapters

56 B5/B14 63 B5/B14 71 B5/B14 80 B5/B14

1.5 5.03
1.3 6.10
1.0 7.49
1.1 8.99
0.94 10.16
0.79 12.07
1.00 13.40
0.88 15.14
0.74 18.17
0.62 21.58 *
0.57 23.51 *
0.53 25.10 *
0.49 27.08 *
0.41 32.49 *
0.32 42.04 *
0.30 44.89 * *
0.27 48.86 * *
0.24 55.10 * *
N.B. N.B.

As areas destacadas indicam a aplicabilidade

correspondente ao tamanho do motor.

correspondiente.

* =El Factor de servicio (sf) se debera
A seleccionar con respecto a la aplica-
cién: Favor de contactar con nuestro

Servicio Técnico

Antes de seleccionar cualquier reductor, favor
de revisar los valores dedesempefio en las pa-
ginas B10 a la B15.

* = O fator de servigo (sf) deve ser escol-
A hido em fungéo da aplicagédo: entre
em contato com o0 nosso Servigo

Técnico.

Antes de executar a escolha do motoredutor
analisar o desempenho listado nas tabelas das
paginas B10 a pag. B15.

Highlighted areas indicate motor inputs availa-
ble on each size of unit.

* =The service factor (sf) has to be se-

A lected depending on application:

please contact our Technical De-
partment.

Before selecting any gearbox, please read the
performance values shown in the tables on
page B10 to B15.

IEC Dimension / IEC Dimensées /| IEC Dimensions

- ' 56 B5 56 B14 63 B5 63 B14 71B5 71B14 80 B5 80 B14
N 80 50 95 60 110 70 130 80
a3z DWL M 100 65 15 75 130 85 165 100
f 3 120 80 140 90 160 105 200 120
- 5 D 1 14 19




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line

Datos técnicos

gearmotors

Dados técnicos

Technical data

—=
jpj ny Mn,
[min"] [Nm]
CMGIS 012

458 60

378 60

308 60

227 80

191 80

178 80

152 100

147 100

127 120

120 120

98 120

92 120

88 120

74 120

59 120

49 120

38 120

36 120

33 120

29 120

CMGIS 013

28 120

23 120

20 120

15 120

13 120

10 120

8.7 120

6.7 120

5.8 120

4.4 120

3.9 120

NOTA

Las areas resaltadas indican el ta-
marfio de carcasa del motor

correspondiente.

seleccionar con respecto a la aplica-
cién: Favor de contactar con nuestro
Servicio Técnico

c * =E| Factor de servicio (sf) se debera

Antes de seleccionar cualquier reductor, favor
de revisar los valores dedesemperio en las pa-
ginas B10 a la B15.

ny 1750 [min"]

Pn, ) IEC Motores apli_ca’ble.s
kW] i IEC Motores aplicaveis
IEC Motor adapters

56 B5/B14 | 63 B5/B14 | 71 B5/B14 | 80 B5/B14 | 90 B5/B14
3.0 3.82
2.5 4.63
2.0 5.69
2.0 7.72
1.7 9.17
1.6 9.81
1.7 11.50
1.6 11.90
1.7 13.80
1.6 14.62
1.3 17.86
1.2 19.07 *
1.2 19.83 *
1.0 23.56 *
0.78 29.56 *
0.65 35.47 *
0.50 45.89 * *
0.47 49.00 * *
0.43 53.33 * *
0.38 60.15 * *

56 B5/B14 | 63 B5/B14 | 71 B5/B14 | 80 B5/B14 | 90 B5/B14
0.37 63.22 * *
0.31 75.08 * * *
0.26 89.17 * * *
0.21 113.05 * * *
0.17 134.27 * * *
0.13 173.72 * * *
0.12 202.16 * * *
0.09 261.57 * * *
0.08 304.00 * * *
0.06 393.33 * * *
0.05 443.59 * * *
N.B N.B.

As areas destacadas indicam a aplicabilidade
correspondente ao tamanho do motor.

hido em fungéo da aplicagdo: entre
em contato com o0 nosso Servigo
Técnico.

c * = O fator de servigo (sf) deve ser escol-

Antes de executar a escolha do motoredutor
analisar o desempenho listado nas tabelas das
paginas B10 a pag. B15.

Highlighted areas indicate motor inputs availa-
ble on each size of unit.

lected depending on application:
please contact our Technical De-
partment.

c * =The service factor (sf) has to be se-

Before selecting any gearbox, please read the
performance values shown in the tables on
page B10 to B15.

IEC Dimension / IEC Dimensées | IEC Dimensions
—H 56 B5 56 B14 63 B5 63 B14 71 B5 71 B14 80 B5 80 B14 90 B5 90 B14
N 80 50 95 60 110 70 130 80 130 95
o 2z0 M 100 65 115 75 130 85 165 100 165 115
/ P 120 80 140 90 160 105 200 120 200 140
— U D 9 1 14 19 24




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Datos técnicos

Dados técnicos

Technical data

—=
jpj ny Mn,
[min"] [Nm]
CMGIS 022

479 100

395 100

321 100

237 120

199 120

176 120

159 200

145 200

132 160

118 200

102 130

87 200

73 200

58 200

49 200

38 200

35 200

32 200

29 200

CMGIS 023

27 200

23 200

19 200

15 200

13 200

9.9 200

8.5 200

6.6 200

5.7 200

4.4 200

3.9 200

NOTA

Las areas resaltadas indican el ta-
marfio de carcasa del motor

correspondiente.

seleccionar con respecto a la aplica-
cién: Favor de contactar con nuestro
Servicio Técnico

c * =E| Factor de servicio (sf) se debera

Antes de seleccionar cualquier reductor, favor
de revisar los valores dedesemperio en las pa-
ginas B10 a la B15.

ny 1750 [min"]

Pn, ) IEC Motores apli_ca’ble.s
kW] i IEI(é‘ g:ntores aplicaveis
otor adapters

56 B5/B14 | 63 B5/B14 | 71 B5/B14 | 80 B5/B14 | 90 B5/B14
5.2 3.66
4.3 4.43
3.5 5.45
3.1 7.39
2.6 8.78
23 9.93
3.5 11.01
3.2 12.05
23 13.21
2.6 14.81
1.5 17.10
1.9 20.08
1.6 23.85
1.3 29.93
1.1 35.91 *
0.82 46.46 *
0.77 49.61 *
0.71 54.00 *
0.63 60.90 * *

56 B5/B14 | 63 B5/B14 | 71 B5/B14 | 80 B5/B14 | 90 B5/B14
0.61 64.01 * *
0.51 76.02 * *
0.43 90.29 * *
0.34 114.46 * *
0.29 135.95 * * *
0.22 175.89 * * *
0.19 204.69 * * *
0.15 264.84 * * *
0.13 307.80 * * *
0.10 398.25 * * *
0.09 449.14 * * *
N.B. N.B.

As areas destacadas indicam a aplicabilidade
correspondente ao tamanho do motor.

hido em fungéo da aplicagdo: entre
em contato com o0 nosso Servigo
Técnico.

c * = O fator de servigo (sf) deve ser escol-

Antes de executar a escolha do motoredutor
analisar o desempenho listado nas tabelas das
paginas B10 a pag. B15.

Highlighted areas indicate motor inputs availa-
ble on each size of unit.

lected depending on application:
please contact our Technical De-
partment.

c * =The service factor (sf) has to be se-

Before selecting any gearbox, please read the
performance values shown in the tables on
page B10 to B15.

IEC Dimension / IEC Dimensées | IEC Dimensions
E H- 56 B5 56 B14 63 B5 63 B14 71 B5 71 B14 80 B5 80 B14 90 B5 90 B14
N 80 50 95 60 110 70 130 80 130 95
o 2z0 M 100 65 115 75 130 85 165 100 165 115
/ P 120 80 140 90 160 105 200 120 200 140
— U D 9 1 14 19




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line

gearmotors

Datos técnicos

Dados técnicos

Technical data

—=
jpj ny Mn,
[min"] [Nm]
CMGIS 032

468 150

389 150

319 150

277 180

221 180

193 180

160 180

139 250

132 250

114 280

96 240

91 280

83 240

70 300

57 300

51 300

45 300

40 300

34 300

29 300

CMGIS 033

24 300

18 300

15 300

12 300

10 300

7.8 300

6.7 300

5.4 300

4.6 300

4.1 300

NOTA

Las areas resaltadas indican el ta-
marfio de carcasa del motor

correspondiente.

seleccionar con respecto a la aplica-
cién: Favor de contactar con nuestro
Servicio Técnico

c * =E| Factor de servicio (sf) se debera

Antes de seleccionar cualquier reductor, favor
de revisar los valores dedesemperio en las pa-
ginas B10 a la B15.

ny 1750 [min"]

Pn, ) IEC Motores apli_ca’ble.s
kW] i IEC Motores aplicaveis
IEC Motor adapters
71 B5 80 B5/B14 | 90 B5/B14 | 100 B5/B14 | 112 B5/B14
7.7 3.74 B
6.4 4.50 B
5.2 5.48 B
54 6.31 B
4.3 7.93 B
3.8 9.08 B *
3.1 10.93 B *
3.8 12.60 B *
3.6 13.30 B *
3.5 15.30 B *
2.5 18.21 B *
2.8 19.24 B *
2.2 21.15 B * *
2.3 24.99 B * *
1.9 30.57 B * *
1.7 34.20 B * *
1.5 38.63 B * *
1.3 4418 B * *
1.1 51.30 B * * *
0.90 60.80 B * * *
56 B5/B14 | 63 B5/B14 | 71 B5/B14 | 80 B5/B14 | 90 B5/B14
0.80 72.83 *
0.60 97.45 * *
0.51 115.74 * *
0.42 140.81 * *
0.34 174.26 * *
0.26 225.47 * * *
0.22 262.05 * * *
0.18 325.79 * * *
0.15 378.64 * * *
0.14 427.03 * * *
N.B. N.B.

As areas destacadas indicam a aplicabilidade
correspondente ao tamanho do motor.

hido em fungéo da aplicagdo: entre
em contato com o0 nosso Servigo
Técnico.

c * = O fator de servigo (sf) deve ser escol-

Antes de executar a escolha do motoredutor
analisar o desempenho listado nas tabelas das
paginas B10 a pag. B15.

Highlighted areas indicate motor inputs availa-
ble on each size of unit.

lected depending on application:
please contact our Technical De-
partment.

c * =The service factor (sf) has to be se-

Before selecting any gearbox, please read the
performance values shown in the tables on
page B10 to B15.

IEC Dimensién / IEC Dimensées | IEC Dimensions
E H- 56 B5 |56 B14| 63 B5 |63 B14| 71 B5 |71 B14| 80 B5 |80 B14| 90 B5 |90 B14 |100/112 B5|100/112 B14
N 80 50 95 60 110 70 130 80 130 95 180 110
o 2z0 M | 100 65 115 75 130 85 165 100 165 115 215 130
/ P | 120 80 140 90 160 105 200 120 200 140 250 160
— U D 9 1 14 19 24 28




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Datos técnicos

Dados técnicos

Technical data

—=
jpj ny Mn,
[min"] [Nm]
CMGIS 042

468 230

389 230

319 230

277 260

221 260

193 280

160 280

139 350

132 350

114 420

91 420

70 500

57 500

51 500

45 500

40 500

34 500

29 480

CMGIS 043

24 500

18 500

15 500

12 500

10 500

7.8 500

6.7 500

5.4 500

4.6 500

4.1 500

NOTA

Las areas resaltadas indican el ta-
marfio de carcasa del motor

correspondiente.

seleccionar con respecto a la aplica-
cién: Favor de contactar con nuestro
Servicio Técnico

c * =E| Factor de servicio (sf) se debera

Antes de seleccionar cualquier reductor, favor
de revisar los valores dedesemperio en las pa-
ginas B10 a la B15.

ny 1750 [min"]

Pn, ) IEC Motores apli_ca’ble.s
kW] i IEC Motores aplicaveis
IEC Motor adapters
71 B5 80 B5/B14 | 90 B5/B14 | 100 B5/B14 | 112 B5/B14
11.7 3.74 B
9.7 4.50 B
8.0 5.48 B
7.9 6.31 B
6.3 7.93 B
5.9 9.08 B
4.9 10.93 B
5.3 12.60 B
5.0 13.30 B
5.2 15.30 B
4.2 19.24 B
3.8 24.99 B *
3.1 30.57 B *
2.8 34.20 B * *
25 38.63 B * *
2.2 4418 B * *
1.9 51.30 B * *
1.5 60.80 B * *
56 B5/B14 | 63 B5/B14 | 71 B5/B14 | 80 B5/B14 | 90 B5/B14
1.34 72.83
1.00 97.45 *
0.84 115.74 *
0.69 140.81 *
0.56 174.26 * *
0.43 225.47 * *
0.37 262.05 * *
0.30 325.79 * * *
0.26 378.64 * * *
0.23 427.03 * * *
N.B. N.B.

As areas destacadas indicam a aplicabilidade
correspondente ao tamanho do motor.

hido em fungéo da aplicagdo: entre
em contato com o0 nosso Servigo
Técnico.

c * = O fator de servigo (sf) deve ser escol-

Antes de executar a escolha do motoredutor
analisar o desempenho listado nas tabelas das
paginas B10 a pag. B15.

Highlighted areas indicate motor inputs availa-
ble on each size of unit.

lected depending on application:
please contact our Technical De-
partment.

c * =The service factor (sf) has to be se-

Before selecting any gearbox, please read the
performance values shown in the tables on
page B10 to B15.

IEC Dimensién / IEC Dimensées | IEC Dimensions
E H- 56 B5 |56 B14| 63 B5 |63 B14| 71 B5 |71 B14| 80 B5 |80 B14| 90 B5 |90 B14 |100/112 B5|100/112 B14
N 80 50 95 60 110 70 130 80 130 95 180 110
o 2z0 M | 100 65 115 75 130 85 165 100 165 115 215 130
/ P | 120 80 140 90 160 105 200 120 200 140 250 160
— U D 9 1 14 19 24




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Datos técnicos Dados técnicos Technical data
T I
P4 ny M, of i = ﬁj| 7 5 P4 ny M, oF i —= ﬂ| 7 S
kW] | [min] | [Nm] N kW] | [min] | [Nm]
0.09 0.12
(0.12 hp)| 348 2.4 16.9 | 503 | CMG002 | B5/B14 (0.16 hp)| 348 3.2 12.7 | 5.03 | CMG002 | B5/B14
287 2.9 139 | 6.10 B5/B14 287 3.8 10.4 | 6.10 B5/B14
56B4 234 35 1.3 | 7.49 B5/B14 63A4 234 47 8.5 7.49 B5/B14
(1750 min")| 195 4.2 11.8 | 8.99 B5/B14 (1750 min")| 195 57 8.8 8.99 B5/B14
172 4.8 104 | 10.16 B5/B14 172 6.4 7.8 | 10.16 B5/B14
145 5.7 8.8 | 12.07 B5/B14 145 7.6 6.6 | 12.07 B5/B14
131 6.3 11.1 | 13.40 B5/B14 131 8.4 8.3 | 13.40 B5/B14
116 7.1 9.8 | 15.14 B5/B14 116 10 74 | 1514 B5/B14
96 8.6 82 | 18.17 B5/B14 96 11 6.1 | 18.17 B5/B14
81 10 6.9 | 21.58 B5/B14 81 14 52 | 21.58 B5/B14
74 11 6.3 | 23.51 B5/B14 74 15 47 | 2351 B5/B14
70 12 59 | 25.10 B5/B14 70 16 4.4 | 25.10 B5/B14
65 13 55 | 27.08 B5/B14 65 17 41 | 27.08 B5/B14
54 15 46 | 3249 B5/B14 54 20 3.4 | 32.49 B5/B14
42 20 3.5 | 42.04 B5/B14 42 26 26 | 42.04 B5/B14
39 21 33 | 44.89 B5/B14 39 28 25 | 44.89 B5/B14
36 23 3.0 | 48.86 B5/B14 36 31 2.3 | 48.86 B5/B14
32 26 2.7 | 55.10 B5/B14 32 35 2.0 | 55.10 B5/B14
38 22 55 | 45.89 | CMG012 | B5/B14 38 29 42 | 4589 | CMGO012 | B5/B14
36 23 52 | 49.00 B5/B14 36 31 3.9 | 49.00 B5/B14
33 25 48 | 53.33 B5/B14 33 34 36 | 53.33 B5/B14
29 28 42 | 60.15 B5/B14 29 38 32 | 60.15 B5/B14
28 29 41 | 63.22 | CMGO013 | B5/B14 28 39 31 | 63.22 | CMG013 | B5/B14
23 35 35 | 75.08 B5/B14 23 46 26 | 75.08 B5/B14
20 41 29 | 89.17 B5/B14 20 55 22 | 89.17 B5/B14
15 52 2.3 | 113.05 B5/B14 15 70 1.7 |113.05 B5/B14
13 62 1.9 |134.27 B5/B14 13 83 15 [134.27 B5/B14
10 80 1.5 |173.72 B5/B14 10 107 11 [173.72 B5/B14
8.7 93 1.3 |202.16 B5/B14 8.7 124 1.0 |202.16 B5/B14
6.7 121 1.0 |261.57 B5/B14 6.7 161 0.7 |261.57 B5/B14
5.8 140 0.9 |304.00 B5/B14
4.4 171 0.7 |393.33 B5/B14 27 39 51 | 64.01 | CMG023 | B5/B14
3.9 171 0.7 | 44359 B5/B14 23 47 4.3 | 76.02 B5/B14
19 56 36 | 90.29 B5/B14
19 42 48 | 90.29 | CMG023 | B5/B14 15 70 2.8 | 114.46 B5/B14
15 53 3.8 | 114.46 B5/B14 13 84 2.4 |135.95 B5/B14
13 63 32 [135.95 B5/B14 10 108 1.8 |175.89 B5/B14
9.9 81 25 |175.89 B5/B14 8.5 126 1.6 |204.69 B5/B14
8.5 94 21 | 204.69 B5/B14 6.6 163 12 |264.84 B5/B14
6.6 122 1.6 |264.84 B5/B14 5.7 189 1.1 |307.80 B5/B14
57 142 1.4 |307.80 B5/B14 4.4 245 0.8 |398.25 B5/B14
4.4 184 1.1 |398.25 B5/B14 3.9 276 0.7 |449.14 B5/B14
3.9 207 1.0 |449.14 B5/B14
10 107 2.8 |174.26| CMG033 | B5/B14
12 65 46 |140.81| CcMGO033 | B5/B14 7.8 139 22 | 22547 B5/B14
10 80 3.7 |174.26 B5/B14 6.7 161 1.9 |262.05 B5/B14
7.8 104 2.9 | 22547 B5/B14 5.4 201 15 |325.79 B5/B14
6.7 121 25 |262.05 B5/B14 4.6 233 1.3 |378.64 B5/B14
5.4 150 2.0 |325.79 B5/B14 4.1 263 11 |427.03 B5/B14
4.6 175 1.7 |378.64 B5/B14
4.1 197 1.5 |427.03 B5/B14 7.8 139 3.6 |22547| CMG043 | B5/B14
6.7 161 31 |262.05 B5/B14
7.8 104 4.8 |22547| CMGO043 | B5/B14 5.4 201 25 |325.79 B5/B14
6.7 121 4.1 |262.05 B5/B14 4.6 233 21 |378.64 B5/B14
5.4 150 3.3 |325.79 B5/B14 4.1 263 1.9 |427.03 B5/B14
4.6 175 2.9 |378.64 B5/B14
4.1 197 2.5 |427.03 B5/B14 NOTA:

Por favor verifique que el torque de salida
M2 no exceda el valor de las areas grises
N.B.

Sempre verifique que o torque M2 néo
exceda o valor indicado nas caixas cinzas

N.B.
Please check that the output torque M2
does not exceed the value in the grey areas
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Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Datos técnicos Dados técnicos Technical data
—] H
Py ny M, of i =0 N P, n; M, oF i —= _
kW] | [min] | [Nm] N (kW] | [min'] | [Nm]
0.18 0.25
(0.25 hp)| 348 47 84 | 503 | CMGO002 | B5/B14 (0.33 hp)| 348 6.6 6.1 5.03 | CMGO002 | B5/B14
287 5.8 70 | 6.10 B5/B14 287 8.0 50 | 6.10 B5/B14
63B4 | 234 7.1 57 | 749 B5/B14 63C4 | 234 10 4.1 7.49 B5/B14
(1750 min")| 195 8.5 59 | 8.99 B5/B14 (1750 min)| 195 12 42 | 8.99 B5/B14
172 10 52 | 10.16 B5/B14 172 13 3.8 | 10.16 B5/B14
145 1 44 | 12.07 B5/B14 145 16 32 | 1207 B5/B14
131 13 55 | 13.40 B5/B14 131 18 40 | 13.40 B5/B14
116 14 49 | 1514 B5/B14 116 20 35 | 15.14 B5/B14
96 17 41 | 1817 B5/B14 96 24 29 | 18.17 B5/B14
81 20 34 | 2158 B5/B14 81 28 25 | 2158 B5/B14
74 22 3.2 | 23.51 B5/B14 74 31 2.3 | 23.51 B5/B14
70 24 3.0 | 2510 B5/B14 70 33 2.1 | 2510 B5/B14
65 26 2.7 | 27.08 B5/B14 65 35 2.0 | 27.08 B5/B14
54 31 2.3 | 3249 B5/B14 54 43 16 | 3249 B5/B14
42 40 1.8 | 42.04 B5/B14 42 55 1.3 | 42.04 B5/B14
39 42 1.7 | 44.89 B5/B14 39 59 12 | 44.89 B5/B14
36 46 1.5 | 48.86 B5/B14 36 64 1.1 | 48.86 B5/B14
32 52 1.3 | 55.10 B5/B14 32 72 1.0 | 55.10 B5/B14
74 22 54 | 2356 | CMG012 | B5/B14 92 25 48 | 19.07 | CMG012 | B5/B14
59 28 43 | 29.56 B5/B14 88 26 46 | 19.83 B5/B14
49 33 3.6 | 3547 B5/B14 74 31 3.9 | 2356 B5/B14
38 43 2.8 | 45.89 B5/B14 59 39 3.1 | 29.56 B5/B14
36 46 26 | 49.00 B5/B14 49 46 26 | 3547 B5/B14
33 50 24 | 53.33 B5/B14 38 60 20 | 45.89 B5/B14
29 57 21 | 60.15 B5/B14 36 64 1.9 | 49.00 B5/B14
33 70 1.7 | 53.33 B5/B14
28 58 2.1 63.22 | CMGO013 | B5/B14 29 79 15 60.15 B5/B14
23 69 1.7 | 75.08 B5/B14
20 82 1.5 | 89.17 B5/B14 28 81 15 | 6322 | CMG013 | B5/B14
15 104 1.1 113.05 B5/B14 23 96 1.2 75.08 B5/B14
13 124 1.0 [134.27 B5/B14 20 114 10 | 89.17 B5/B14
27 59 34 | 64.01 | CMG023 | B5/B14 38 61 3.3 | 4646 | CMG022 | B5/B14
23 70 28 | 76.02 B5/B14 35 65 3.1 | 49.61 B5/B14
19 83 24 | 90.29 B5/B14 32 71 2.8 | 54.00 B5/B14
15 106 1.9 | 114.46 B5/B14 29 80 25 60.90 B5/B14
13 126 1.6 |135.95 B5/B14
10 162 1.2 117589 B5/B14 27 82 24 | 6401 | CMG023 | B5/B14
8.5 189 1.1 |204.69 B5/B14 23 97 2.1 76.02 B5/B14
19 116 1.7 | 90.29 B5/B14
12 130 2.3 |140.81| CMGO033 | B5/B14 15 147 14 | 114.46 B5/B14
10 161 1.9 |[174.26 B5/B14 13 174 1.1 135.95 B5/B14
7.8 208 1.4 | 22547 B5/B14 10 226 09 |175.89 B5/B14
6.7 242 1.2 |262.05 B5/B14
5.4 301 1.0 32579 B5/B14 24 93 32 | 7283 | CMGO033 | B5/B14
4.6 350 0.9 |378.64 B5/B14 18 125 24 97.45 B5/B14
15 148 20 |115.74 B5/B14
10 161 3.1 |17426| CMGO043 | B5/B14 12 181 1.7 |140.81 B5/B14
7.8 208 | 2.4 | 22547 B5/B14 10 223 13 | 174.26 B5/B14
6.7 242 21 |262.05 B5/B14 78 289 1.0 |22547 B5/B14
5.4 301 1.7 132579 B5/B14 6.7 336 | 0.9 |262.05 B5/B14
4.6 350 14 |378.64 B5/B14
41 394 1.3 [427.03 B5/B14 15 148 | 3.4 |115.74| CMG043 | B5/B14
12 181 2.8 |140.81 B5/B14
10 223 22 [174.26 B5/B14
7.8 289 1.7 | 225.47 B5/B14
6.7 336 1.5 |262.05 B5/B14
5.4 418 12 |325.79 B5/B14
4.6 486 1.0 |378.64 B5/B14
41 548 0.9 |427.03 B5/B14




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Datos técnicos Dados técnicos Technical data
T I
P4 ny M, of i = 7 5 P4 ny M, oF i —= 4 5
kW] | [min"] | [Nm] N kW] | [min"] | [Nm]
0.37 0.55
(0.50 hp)| 348 10 4.1 5.03 | CMG002 | B5/B14 (0.75 hp)| 348 14 2.8 5.03 | CMG002 | B5/B14
287 12 34 6.10 B5/B14 287 18 2.3 6.10 B5/B14
71A4 234 15 2.8 7.49 B5/B14 71B4 234 22 1.9 7.49 B5/B14
(1750 min")| 195 17 2.9 8.99 B5/B14 (1750 min")| 195 26 1.9 8.99 B5/B14
172 20 25 | 10.16 B5/B14 172 29 1.7 | 10.16 B5/B14
145 23 21 | 12.07 B5/B14 145 35 14 | 12.07 B5/B14
131 26 2.7 | 13.40 B5/B14 131 39 1.8 | 13.40 B5/B14
116 29 24 | 1514 B5/B14 116 44 16 | 15.14 B5/B14
96 35 2.0 | 18.17 B5/B14 96 52 1.3 | 18.17 B5/B14
81 42 17 | 21.58 B5/B14 81 62 11 | 21.58 B5/B14
74 46 1.5 | 23.51 B5/B14 74 68 1.0 | 23.51 B5/B14
70 49 1.4 | 25.10 B5/B14 70 72 1.0 | 25.10 B5/B14
65 52 1.3 | 27.08 B5/B14 65 78 0.9 | 27.08 B5/B14
54 63 1.1 | 3249 B5/B14
42 81 09 | 42.04 B5/B14 458 11 55 3.82 | CMG012 | B5/B14
378 13 45 | 463 B5/B14
147 23 43 | 1190 | CMGO012 | B5/B14 308 16 37 5.69 B5/B14
127 27 45 | 13.80 B5/B14 227 22 3.6 7.72 B5/B14
120 28 42 | 1462 B5/B14 191 26 3.0 9.17 B5/B14
98 35 35 | 17.86 B5/B14 178 28 2.8 9.81 B5/B14
92 37 3.2 | 19.07 B5/B14 152 33 3.0 | 11.50 B5/B14
88 38 31 | 19.83 B5/B14 147 34 29 | 11.90 B5/B14
74 46 26 | 23.56 B5/B14 127 40 3.0 | 13.80 B5/B14
59 57 21 | 29.56 B5/B14 120 42 28 | 14.62 B5/B14
49 69 17 | 3547 B5/B14 98 51 23 | 17.86 B5/B14
38 89 1.3 | 45.89 B5/B14 92 55 22 | 19.07 B5/B14
36 95 1.3 | 49.00 B5/B14 88 57 21 | 19.83 B5/B14
33 103 12 | 53.33 B5/B14 74 68 1.8 | 23.56 B5/B14
29 117 1.0 | 60.15 B5/B14 59 85 14 | 29.56 B5/B14
49 102 12 | 3547 B5/B14
28 120 1.0 | 63.22 | CMG013 | B5/B14 38 132 0.9 | 45.89 B5/B14
36 141 0.8 | 49.00 B5/B14
58 58 3.4 | 2993 | CMG022 | B5/B14
49 70 29 | 3591 B5/B14 73 69 2.9 | 23.85 | CMG022 | B5/B14
38 90 22 | 46.46 B5/B14 58 86 2.3 | 29.93 B5/B14
35 96 21 | 49.61 B5/B14 49 103 19 | 3591 B5/B14
32 105 1.9 | 54.00 B5/B14 38 134 1.5 | 46.46 B5/B14
29 118 1.7 | 60.90 B5/B14 35 143 14 | 49.61 B5/B14
32 156 1.3 | 54.00 B5/B14
27 121 16 | 64.01 | CMG023 | B5/B14 29 175 1.1 | 60.90 B5/B14
23 144 1.4 | 76.02 B5/B14
19 171 1.2 | 90.29 B5/B14 27 181 1.1 | 64.01 | CMG023 | B5/B14
15 217 09 | 114.46 B5/B14 23 214 0.9 | 76.02 B5/B14
34 99 3.0 | 51.30 | CMGO032 B5 57 88 3.4 | 3057 | CMG032 B5
29 118 2.5 | 60.80 B5 51 99 3.0 | 34.20 B5
45 111 2.7 | 3863 B5
24 138 22 | 72.83 | CMG033 | B5/B14 40 127 24 | 4418 B5
18 185 16 | 97.45 B5/B14 34 148 2.0 | 51.30 B5
15 220 1.4 | 115.74 B5/B14 29 175 1.7 | 60.80 B5
12 267 1.1 | 140.81 B5/B14
10 331 09 |174.26 B5/B14 24 205 15 | 72.83 | CMGO033 | B5/B14
18 275 11 | 9745 B5/B14
24 138 36 | 72.83 | CMG043 | B5/B14 15 327 09 |115.74 B5/B14
18 185 2.7 | 97.45 B5/B14
15 220 23 | 115.74 B5/B14 34 148 34 | 51.30 | CMG042 B5
12 267 1.9 |140.81 29 175 2.7 | 60.80 B5
10 331 15 |174.26 B5/B14
7.8 428 1.2 |22547 B5/B14 24 205 2.4 | 72.83 | CMG043 | B5/B14
6.7 497 1.0 |262.05 B5/B14 18 275 1.8 | 97.45 B5/B14
15 327 15 |115.74 B5/B14
12 397 1.3 |140.81 B5/B14
10 492 1.0 [174.26 B5/B14

B12



Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Datos técnicos Dados técnicos Technical data
T I
P4 ny M, of i = 7 5 P4 ny M, oF i —= 4 5
kW] | [min'] | [Nm] N kW] | [min"] | [Nm]
0.75 1.1
(1.0 hp) | 348 20 2.0 5.03 | CMG002 | B5/B14 (1.5hp) | 348 29 1.4 5.03 | CMG002 | B5/B14
287 24 1.7 6.10 B5/B14 287 35 1.1 6.10 B5/B14
80A4 234 29 1.4 7.49 B5/B14 80B4 234 43 0.9 7.49 B5/B14
(1750 min")| 195 35 1.4 8.99 B5/B14 (1750 min")| 195 52 1.0 8.99 B5/B14
172 40 1.3 | 10.16 B5/B14 172 59 0.9 | 10.16 B5/B14
145 47 1.1 | 12.07 B5/B14 131 77 0.9 | 13.40 B5/B14
131 53 1.3 | 13.40 B5/B14
116 59 12 | 15.14 B5/B14 458 22 2.7 3.82 | CMGO012 | B5/B14
96 71 1.0 | 18.17 B5/B14 378 27 2.2 4.63 B5/B14
308 33 1.8 5.69 B5/B14
458 15 4.0 3.82 | CMG012 | B5/B14 227 44 1.8 7.72 B5/B14
378 18 3.3 4.63 B5/B14 191 53 15 9.17 B5/B14
308 22 2.7 5.69 B5/B14 178 57 1.4 9.81 B5/B14
227 30 2.6 7.72 B5/B14 152 66 15 | 11.50 B5/B14
191 36 2.2 9.17 B5/B14 147 69 15 | 11.90 B5/B14
178 39 2.1 9.81 B5/B14 127 80 15 | 13.80 B5/B14
152 45 22 | 11.50 B5/B14 120 84 14 | 14.62 B5/B14
147 47 2.1 11.90 B5/B14 98 103 12 | 17.86 B5/B14
127 54 2.2 | 13.80 B5/B14 92 110 1.1 | 19.07 B5/B14
120 57 21 | 14.62 B5/B14 88 114 1.0 | 19.83 B5/B14
98 70 17 | 17.86 B5/B14 74 136 0.9 | 23.56 B5/B14
92 75 1.6 | 19.07 B5/B14
88 78 15 | 19.83 B5/B14 479 21 47 3.66 | CMG022 | B5/B14
74 93 1.3 | 23.56 B5/B14 395 26 39 | 443 B5/B14
59 116 1.0 | 29.56 B5/B14 321 31 3.2 5.45 B5/B14
49 139 09 | 3547 B5/B14 237 43 2.8 7.39 B5/B14
199 51 2.4 8.78 B5/B14
176 39 3.1 9.93 | CMG022 | B5/B14 176 57 2.1 9.93 B5/B14
159 43 46 | 11.01 B5/B14 159 63 32 | 11.01 B5/B14
145 47 42 | 12.05 B5/B14 145 69 29 | 12.05 B5/B14
132 52 31 | 13.21 B5/B14 132 76 21 | 13.21 B5/B14
118 58 34 | 14.81 B5/B14 118 85 23 | 14.81 B5/B14
102 67 19 | 17.10 B5/B14 102 99 1.3 | 17.10 B5/B14
87 79 2.5 | 20.08 B5/B14 87 116 1.7 | 20.08 B5/B14
73 94 21 | 23.85 B5/B14 73 137 15 | 23.85 B5/B14
58 118 1.7 | 29.93 B5/B14 58 172 12 | 29.93 B5/B14
49 141 1.4 | 35.91 B5/B14 49 207 1.0 | 3591 B5/B14
38 183 1.1 | 46.46 B5/B14
35 195 1.0 | 49.61 B5/B14 160 63 29 | 1093 | cmMG032 | B5/B14
32 212 0.9 | 54.00 B5/B14 139 73 34 | 12.60 B5/B14
132 77 33 | 13.30 B5/B14
83 83 29 | 21.15 | CMG032 | B5/B14 114 88 32 | 15.30 B5/B14
70 98 31 | 2499 B5/B14 96 105 2.3 | 18.21 B5/B14
57 120 25 | 30.57 B5/B14 91 111 25 | 19.24 B5/B14
51 134 2.2 | 34.20 B5/B14 83 122 20 | 21.15 B5/B14
45 152 2.0 | 38.63 B5/B14 70 144 21 | 24.99 B5/B14
40 174 17 | 4418 B5/B14 57 176 1.7 | 30.57 B5/B14
34 202 15 | 51.30 B5/B14 51 197 1.5 | 34.20 B5/B14
29 239 1.3 | 60.80 B5/B14 45 223 1.3 | 38.63 B5/B14
40 255 12 | 44.18 B5/B14
24 280 1.1 | 72.83 | CMG033 | B5/B14 34 296 1.0 | 51.30 B5/B14
29 350 0.9 | 60.80 B5/B14
51 134 3.7 | 3420 | cMG042 | B5/B14
45 152 3.3 | 38.63 B5/B14 91 111 3.8 | 19.24 | CMG042 | B5/B14
40 174 29 | 44.18 B5/B14 70 144 35 | 24.99 B5/B14
34 202 25 | 51.30 B5/B14 57 176 2.8 | 30.57 B5/B14
29 239 2.0 | 60.80 B5/B14 51 197 25 | 34.20 B5/B14
45 223 2.2 | 3863 B5/B14
24 280 1.8 | 72.83 | CMG043 | B5/B14 40 255 2.0 | 44.18 B5/B14
18 375 1.3 | 97.45 B5/B14 34 296 1.7 | 51.30 B5/B14
15 445 11 | 115.74 B5/B14 29 350 14 | 60.80 B5/B14
12 542 0.9 |140.81 B5/B14
24 411 12 | 72.83 | CMG043 | B5/B14
18 550 0.9 | 97.45 B5/B14




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Datos técnicos Dados técnicos Technical data
T I
P4 ny M, of i = 7 5 P4 ny M, oF i —= 4 5
kW] | [min"] | [Nm] N kW] | [min"] | [Nm]
1.5 2.2
(2.0 hp) | 458 30 2.0 3.82 | CMG012 | B5/B14 (3.0hp) | 458 44 1.4 3.82 | CMG012 | B5/B14
378 36 1.6 4.63 B5/B14 378 53 1.1 4.63 B5/B14
90S4 308 45 1.3 5.69 B5/B14 90L4 308 66 0.9 5.69 B5/B14
(750 min")| 227 61 1.3 7.72 B5/B14 (750 min"y| 227 89 0.9 7.72 B5/B14
191 72 1.1 9.17 B5/B14
178 77 1.0 9.81 B5/B14 479 42 2.4 366 | CMG022 | B5/B14
152 90 1.1 11.50 B5/B14 395 51 20 | 443 B5/B14
147 94 1.1 11.90 B5/B14 321 63 1.6 5.45 B5/B14
127 108 1.1 | 13.80 B5/B14 237 85 1.4 7.39 B5/B14
120 115 1.0 | 14.62 B5/B14 199 101 1.2 8.78 B5/B14
98 140 0.9 | 17.86 B5/B14 176 115 1.0 9.93 B5/B14
159 127 16 | 11.01 B5/B14
479 29 3.5 3.66 | CMG022 | B5/B14 145 139 14 | 12.05 B5/B14
395 35 2.9 4.43 B5/B14 118 171 12 | 14.81 B5/B14
321 43 2.3 5.45 B5/B14
237 58 2.1 7.39 B5/B14 468 43 35 3.74 | CMG032 | B5/B14
199 69 17 8.78 B5/B14 389 52 29 | 450 B5/B14
176 78 1.5 9.93 B5/B14 319 63 2.4 5.48 B5/B14
159 87 23 | 11.01 B5/B14 277 73 2.5 6.31 B5/B14
145 95 21 | 12.05 B5/B14 221 91 2.0 7.93 B5/B14
132 104 15 | 13.21 B5/B14 193 105 17 9.08 B5/B14
118 116 1.7 | 14.81 B5/B14 160 126 14 | 10.93 B5/B14
87 158 1.3 | 20.08 B5/B14 139 145 17 | 12.60 B5/B14
73 187 1.1 | 23.85 B5/B14 132 153 16 | 13.30 B5/B14
58 235 0.9 | 29.93 B5/B14 114 176 16 | 15.30 B5/B14
91 222 1.3 | 19.24 B5/B14
468 29 5.1 3.74 | CMG032 | B5/B14 70 288 1.0 | 24.99 B5/B14
389 35 4.2 4.50 B5/B14 57 352 0.9 | 3057 B5/B14
319 43 3.5 548 B5/B14
277 50 3.6 6.31 B5/B14 468 43 5.3 3.74 | CMG042 | B5/B14
221 62 2.9 7.93 B5/B14 389 52 4.4 | 450 B5/B14
193 71 2.5 9.08 B5/B14 319 63 36 5.48 B5/B14
160 86 21 | 1093 B5/B14 277 73 3.6 6.31 B5/B14
139 99 25 | 12.60 B5/B14 221 91 2.8 7.93 B5/B14
132 105 24 | 13.30 B5/B14 193 105 2.7 9.08 B5/B14
114 120 2.3 | 15.30 B5/B14 160 126 2.2 | 10.93 B5/B14
96 143 1.7 | 18.21 B5/B14 139 145 24 | 12.60 B5/B14
91 151 19 | 19.24 B5/B14 132 153 23 | 13.30 B5/B14
83 166 14 | 2115 B5/B14 114 176 24 | 15.30 B5/B14
70 196 1.5 | 24.99 B5/B14 91 222 19 | 19.24 B5/B14
57 240 12 | 30.57 B5/B14 70 288 17 | 24.99 B5/B14
51 269 1.1 | 34.20 B5/B14 57 352 14 | 30.57 B5/B14
45 304 1.0 | 38.63 B5/B14 51 394 1.3 | 34.20 B5/B14
40 347 09 | 44.18 B5/B14 45 445 11 | 38.63 B5/B14
40 509 1.0 | 44.18 B5/B14
160 86 3.3 | 1093 | CMG042 | B5/B14
139 99 35 | 12.60 B5/B14
132 105 3.3 | 13.30 B5/B14
114 120 35 | 15.30 B5/B14
91 151 2.8 | 19.24 B5/B14
70 196 25 | 24.99 B5/B14
57 240 21 | 30.57 B5/B14
51 269 1.9 | 34.20 B5/B14
45 304 16 | 38.63 B5/B14
40 347 1.4 | 4418 B5/B14
34 403 12 | 51.30 B5/B14
29 478 1.0 | 60.80 B5/B14
24 560 0.9 | 72.83 | CMG043 | B5/B14

B14



Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Datos técnicos Dados técnicos Technical data
R -
P4 i M, sf i =1 iEC P1 N2 M, sf i — IEC
kW] | [min] | [Nm] N kW] | [min'] | [Nm]
3 4.5
(4.0 hp) | 468 59 26 | 374 | cMG032 | B5/B14 (6.0 hp) | 468 88 1.7 | 374 | CMG032 | B5/B14
389 71 21 4.50 B5/B14 389 106 1.4 4.50 B5/B14
100LA4 | 319 86 1.7 5.48 B5/B14 112MA4 | 319 129 1.2 5.48 B5/B14
(1750 min'"y | 277 99 1.8 6.31 B5/B14 (1750 min"y | 277 149 1.2 6.31 B5/B14
221 125 14 7.93 B5/B14 221 187 1.0 7.93 B5/B14
193 143 1.3 9.08 B5/B14
160 172 1.0 10.93 B5/B14 468 88 2.6 3.74 CMG042 B5/B14
139 198 1.3 12.60 B5/B14 389 106 2.2 4.50 B5/B14
132 209 1.2 13.30 B5/B14 319 129 1.8 5.48 B5/B14
114 240 1.2 15.30 B5/B14 277 149 1.7 6.31 B5/B14
91 302 0.9 19.24 B5/B14 221 187 1.4 7.93 B5/B14
193 214 1.3 9.08 B5/B14
468 59 3.9 3.74 CMG042 B5/B14 160 258 1.1 10.93 B5/B14
389 71 3.2 4.50 B5/B14 139 297 1.2 12.60 B5/B14
319 86 2.7 5.48 B5/B14 132 314 1.1 13.30 B5/B14
277 99 2.6 6.31 B5/B14 114 361 1.2 15.30 B5/B14
221 125 2.1 7.93 B5/B14 91 454 0.9 19.24 B5/B14
193 143 2.0 9.08 B5/B14 70 589 0.8 24.99 B5/B14
160 172 1.6 10.93 B5/B14
139 198 1.8 12.60 B5/B14 5.5
| |1 |
91 302 14 1924 B5/B14 389 130 1.2 4.50 B5/B14
70 393 13 24.99 B5/B14 112MB4 | 319 158 0.9 5.48 B5/B14
in-1
57 | 480 | 10 | 3057 BsB14  (7S0mn")| 277 | 182 | 1.0 | 631 B5/B14
51 538 0.9 34.20 BS/B14 468 108 2.1 3.74 CMG042 B5/B14
389 130 1.8 4.50 B5/B14
3.7 319 | 158 | 15 | 548 B5/B14
(5.0 hp) | 468 73 2.1 3.74 CMG032 B5/B14 277 182 1.4 6.31 B5/B14
389 87 1.7 450 B5/B14 221 229 1.1 7.93 B5/B14
100LB4 | 319 106 1.4 5.48 B5/B14 193 262 1.1 9.08 B5/B14
(1750 min'y| 277 122 15 6.31 B5/B14 160 315 0.9 10.93 B5/B14
221 154 1.2 7.93 B5/B14 139 363 1.0 12.60 B5/B14
193 176 1.0 9.08 B5/B14 132 383 0.9 13.30 B5/B14
160 212 0.8 | 10.93 B5/B14 114 441 1.0 | 15.30 B5/B14
139 244 1.0 12.60 B5/B14
132 258 1.0 13.30 B5/B14
114 297 0.9 15.30 B5/B14
468 73 3.2 3.74 CMG042 B5/B14
389 87 2.6 4.50 B5/B14
319 106 2.2 5.48 B5/B14
277 122 2.1 6.31 B5/B14
221 154 1.7 7.93 B5/B14
193 176 1.6 9.08 B5/B14
160 212 1.3 10.93 B5/B14
139 244 14 12.60 B5/B14
132 258 1.4 13.30 B5/B14
114 297 14 15.30 B5/B14
91 373 1.1 19.24 B5/B14
70 484 1.0 24.99 B5/B14
57 593 0.8 30.57 B5/B14




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

: 14 h6

Dimensiones Dimensébes Dimensions
CMG 002 U
CMG 002 U CMGIS 002 U
40 1439/1532 ‘ 40 140 30 ‘ 92
] . <
— ] ’E*;Q @
= = vl s oY
= o F\ \
== = ilioh
L ] | o
. N\ u
2) ) o I[N LN
- ~ I o
25 20 50 h7
11 2 290 11 2 64
3.22 m 3.0 78
MIEC 63/71, 2IEC 80
Bridas Motor E;':_e_ de squa g 5 Eje de entrada
Fl do mot Ixo saida Eixo entrada
T:gjt ﬂc;:;oe o Output shaft % © Input shaft
. (2] E (1)

B16



Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensoées Dimensions
CMG 002 H..
CMG 002 H.. CMGIS 002 H..
40 1431/1532) N 40 140 .30 92

81.5

®
]
B
@

E- E-T '; \
— % =l e oN

DIEC 63/71, 2IEC 80

Eixo saida 7 © Eixo entrada

o]
Output shaft 2| j/ - fﬁ Input shaft
M6
M6
e — 14 h6 o

Bridas Motor g 5
Flange do motor Eie de salida _
Input flange ) Y ) Eje de entrada

Version H / Versao H | H Version
Patas / Base / Foot
C(IiIINCI:‘-cI;S P Q R S v v X z Peso / Peso / Weight
Tipo / Tipo / Type €so ﬁf;] 9
18 60 80 9 100 10 60 120 H60 0.2
002 18 80 104 9 110 - 120 10 75 145 H75 0.3
18 50 - 87 110 9 110 10 85 135 H85 0.4

Preferencial / Preferencial | Preferred




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensoées Dimensions
CMG 002 F..
CMG 002 F.. CMGIS 002 F..
40 143/1532) 40 140 30
[6)
Y = d = ©
1] 1 - | E——— = T
® [T ™M o [[1 [ o

n L]
H K H K

MIEC 63/71, 2IEC 80

Bridas Motor 5
Flange do motor Ei ; 6 .
je de salida %H& Eje de entrada
Input flange Eixo saida Y ‘ I Eixo entrada

Output shaft ©& (2 © @ Input shaft
@ il v @

Ll me 14 h6

16 h6

X

Version F / Versao F | F Version
CMG N Brida / Flange | Flange
CMGIS H K L M f7 ° P Peso / Peso / Weight
Tipo / Tipo / Type eso ([eksgo] €9
3.5 7 105 85 70 6.5 90 F105 0.1
002 35 8 120 100 80 9 100 F120 0.2
3.5 8 140 115 95 9 115 F140 0.2

B18



Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensées Dimensions
CMG 002 H../F.. CMGIS 002 H../F..
92
40 1431/1532 40 140 30, o
H | K H | K
u = J = 0
o
] = | ol
r [u]
@ i1 [ ol | Vo -
+ it
's 's >
P Q P Q
R = 2_91) ‘ R =
s & so
DEC 63/71, 2IEC 80
Bridas Motor 5
Flange do motor Eje de salida 6 5 Eje de entrada
Input flange Eixo saida Y Eixo entrada
- Output shaft Qg' : el ( Input shaft
; ‘ M6
M6 — -
e 1 e ©
16 h6
20 h6
Versioén H / Versdo H | H Version Combinaciones posibles H/F
Combinagées possiveis H/F
CMG Patas / Base / Foot Possible combinations H/F
P Q R S U \") X z ) X 2
CMGIS Tipo/ Tipo/ Type [ F105 F120 F140
18 60 80 9 100 10 60 | 120 H60 0.2 ° ° °
002 18 80 104 | 9 |110-120] 10 | 75 | 145 H75 0.3 ° ° °
18 | 50 -87 | 110 9 110 10 85 | 135 H85 0.4 ° ° °

Preferencial / Preferencial | Preferred e Combinaciones posibles H/F / Combinagbes possiveis H/F | Possible combinations H/F

Version F / Versao F | F Version

CMG N Brida / Flange | Flange
H K L M (o] P i
CMGIS 7 Tipo / Tipo / Type Peso / Peso / Weight
3.5 7 105 85 70 6.5 90 F105
002 35 8 120 100 80 9 100 F120
35 8 140 115 95 9 115 F140




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensébes Dimensions
CMG 012U -CMG 013 U
CMG 012 U CMGIS 012 U
40 172.5 (IEC 56/63/71) ‘ 40 187 .40
195 (IEC 80120) ‘
=

- -
=
/

. 93
I'n° 4 M8x15

o [L L7 e L Vo <1

Bridas Motor 5
Flange do mot; . .
?:gjt ﬂc;:;c; or Eje de salida Eje de entrada
Eixo saida © . Eixo entrada
N Output shaft 3 Input shaft
M6
9 16 h6 o
CMG 013 U CMGIS 013 U
40 245.5 (IEC 56/63/71) 40 260 40 124
268 (IEC 80/90)
T S ©
= = ol
) F— _ R R _ L pi— s /fe
" ,
7€

B E|
1

o)

,
L

o T T
u|l
|
o

e

I (2

8.5

60 h7
76
13.5

s s
(Ko I s 95

8.5

13.5

Eje de entrada
Eixo entrada
Input shaft

Bridas Motor
Flange do motor
J Ejedesalida  J

Input flange
P 9 Eixo saida N

:
Output shaft ‘ ‘
(2] e

B

B20



Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensébes Dimensions
CMG 012 H.. -CMG 013 H..
CMG 012 H.. CMGIS 012 H..
40 172.5 (EC56/63/71) 40 187 _40 124
195 (1EC 80/00) ‘ “—’
= = /:Iﬂ:

[s2)
(o] -~
| I =t = % \
1 1 el
e 9 o x o1
I I
A | - | T ~—1
0 S 2 S ‘ U
S © B
p Q ‘ a P Q 2 z g
| R 53 | R Ko I8
Bridas Motor 5
F ’T”get‘f’]" motor Eje de salida Eje de entrada
nputfiange Eixo saida © Eixo entrada
N Output shaft A Input shaft
M6
(2 .l |.16h6 (1
CMG 013 H.. CMGIS 013 H..
40 245.5 (IEC 56/63/71) 40 260 40 ) 124

268 (IEC 80/90)

443F

Bridas Motor
Flange do motor
Input flange

K

il

\
Il
:
\

e |

43

112

@ |

19/

Liia):

Eixo entrada

5
Eje de salida £ Eje de entrada
Eixo saida 1 me
Output shaft -~

2]

Input shaft
16 h6
| |2ome T (1)

Nlc
\'

Version H / Versao H | H Version

Patas / Base / Foot
CMG P Q R S U Vv X 4
CMGIS T ’ Peso / Peso / Weight
ipo / Tipo / Type k]
20 85 108 9 115 12 65 139 H65 0.7
18 80 118 9 110 12 75 140 H75 1.0
012 25 85 120 9 120 12 80 140 H80 1.1
013 18 50 - 87 118 9 110 12 85 130 H85 1.2
25 130 154 9 110 12 90 135 H90 1.5
18 60 - 107.5 135 11 130 12 100 155 H100 1.7

Preferencial / Preferencial | Preferred




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensées Dimensions
CMG 012 F..-CMG 013 F..
CMG 012 F.. CMGIS 012 F..
40 172.5 (IEC 56/63/71) 40 187 40
195 (IEC 80/90)
_4’- _4’-
= I = %
© 1 T i
. ® [ _ (1)
() ©
H K - H A a N
& ss Kg 0
Bridas Motor 5
Flange do motor Ei . .
je de salida Eje de entrada
Input flange Eixo saida § N ® Eixo entrada
N Output shaft p ‘ ‘ T M6 Input shaft
2 e e ©
20 h6
CMG 013 F.. CMGIS 013 F..
40 245.5 (IEC 56/63/71) 40 260 _40_
268 (IEC 80/90)
F’Jr T
_é _é N
1 = | I = o
B i 1 i I AN -8
%7 O EEWZ IR o °
2] sl 2] 5 |
H K H K N A\
M\

Bridas Motor 6
Flange do motor

T 5
Eje de salida Ejed trad
Input flange . ., je de entrada
p 9 Eixo saida m_!'— ‘ Eixo entrada
Output shaft o ; 2« Input shaft
M6

e i

B
|

Version F / Versao F | F Version

CMG N Brida / Flange | Flange
CMGIS H K L M f7 ° P Peso / Peso / Weigh
Tipo / Tipo / Type eso c[eksgc; eight

3 9 120 100 80 9 106 F120 0.5

012 3.5 9 140 15 95 9 115 F140 0.8

013 35 9 160 130 110 9 126 F160 1.1

35 11 200 165 130 11 165 F200 1.8

B22



Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensées Dimensions
CMG 012 H../F.. CMGIS 012 H../F..
124
40 172.5 (IEC 56/63/71) 40 187 40 (o)
H_ | K 195(Ec8090) H | K
_é’- —éF
i = A = -
ﬂ B
— : . L S I = o |
[ S— L — o
© 1 [\ o (Il [\ o x
4 o~
i i [te}
‘ o lls 2 's >
Pl . a 2 P Q 2
L rR | [8ss 6 _—JR 5.0
5
Bridas Motor ) ) \
Flange do motor Eje de salida o Eje de entrada
Input flange Eixo saida gy =L\ Eixo entrada
Output shaft ' ‘ M6 oL Input shaft
AN — 16 h6
(2 2016 -0
CMG 013 H../F.. CMGIS 013 H../F.. .
40 245.5 (IEC 56/63/71) 40 260 40
268 (IEC 80/90)
H | K H | K
_4’-) _é
J = | = o«
f=— | e =g
e = @
o L [\ — o [l =
‘ ® 's
P Q a
] . R 75
Bridas Motor T 5
Flange do motor Eje de salida Y Eje de entrada
Input flange Eixo saida i ® Eixo entrada
N Output shaft : ‘ 4 M6  Input shaft
@ e @
20 h6
Version H / Versdo H | H Version Combinaciones posibles H/F
Combinagées possiveis H/F
CMG Patas / Base | Foot Possible combinations H/F
P Q R S U Vv X z i ) a
CMGIS Tipo / Tipo / Type ka| F120 | F140 | F160 | F200
20 85 108 9 115 12 65 | 139 H65 0.7 ° °
18 80 118 9 110 12 75 140 H75 1.0 . . °
012 25 85 120 9 120 12 80 | 140 H80 1.1 ° ° °
013 18 50-87 | 118 9 110 12 85 | 130 H85 1.2 ° ° °
25 130 154 9 110 12 90 | 135 H90 1.5 ° ° ° °
18 |60-107.5] 135 | 11 130 12 | 100 | 155 H100 1.7 ° ° ° °
Preferencial / Preferencial | Preferred e Combinaciones posibles H/F / Combinagbes possiveis H/F | Possible combinations H/F

Version F / Versao F | F Version

CMG N Brida / Flange | Flange
H K L M (o} P i
CMGIS 7 Tipo / Tipo / Type 7501 Pose /Weioht
3 9 120 100 80 9 106 F120 0.5
012 35 9 140 115 95 9 115 F140 0.8
013 35 9 160 130 110 9 126 F160 1.1
3.5 11 200 165 130 11 165 F200 1.8
‘@ES?% —
P B3
CAYRRA oy
U e~



Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensoées Dimensions
CMG 022U -CMG 023 U
CMG 022 U CMGIS 022 U
.50 182.5 (IEC 56/63/71) ‘ .50 197 .40
205 (IEC 80/90) ‘
_ - -
= = 3
K=
<t
A I e | S R o
] IR — =l 4 v ,
Te)
o L\ o | o
1o} 1 0 i
8.5 = 8.5 = o~
13.5 = 13.5 =
62 59 %

Bridas Motor >
Flange do motor Eje de salida Yy Eje de entrada
Input flange Eixo saida & £ Eixo entrada
N Output shaft y 1 me Input shaft

B7 (2] e @

CMG 023 U CMGIS 023 U
50 255.5 (IEC 56/63/71) 50 270 40 124
278 (IEC 80/90)
B

)

n° 4 M8x15

"]
1

45_ .
o)

9 J
85 85 | ~ 60 h7
2 13.5 o
13.5 :
8.7 ”
) 8
Bridas Motor 5
F/?"get‘;’lo motor Ejedesalida Y Eje de entrada
nput flange Eixo saida Q ; ® Eixo entrada
N Output shaft j/ Tl me Input shaft
M8

o e — 16 h6 o
25 h6

B24



Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensébes Dimensions
CMG 022 H.. - CMG 023 H..
CMG 022 H.. CMGIS 022 H..
50 182.5 (EC56/63/71) .50 197 40

205 (IEC 80/90) ‘

__— 7
= =

m |

98

©
=

®
=
@

Ts

15
|
15

p Q a P CQ 2 g
R m 6.2 R m 5.9
8
Bridas Motor T 5
Flange do motor ) .
Ingut flange Eje de salida co]; © Eje de entrada
Eixo saida & \ = < Eixo entrada
AN Output shaft ‘ M6 Input shaft
B7 @ s 1606 @
25 h6
CMG 023 H.. CMGIS 023 H..
50 255.5 (IEC 56/63/71) 50 270 40 124
278 (IEC 80/90)
~
(2] 0 L x
I =
‘ ® ‘ g >
P | P < Q a
. rR | R ko P8
8
5
Bridas Motor Y ‘
FnggSttzlerztor Eje de salida ; ® Eje de entrada
P 9 Eixo saida 1 ‘ T me Eixo entrada
N Output shaft M8 — ?hG Input shaft
o (2] 25 h6 (1)
Version H / Versao H | H Version
Patas / Base / Foot
CMG P Q R S U \' X 4 :
CMGIS : ’ Peso / Peso / Weight
Tipo / Tipo / Type k]
20 85 108 9 115 12 65 139 H65 0.7
18 80 118 9 110 12 75 140 H75 1.0
022 25 85 120 9 120 12 80 140 H80 1.1
023 18 50 - 87 118 9 110 12 85 130 H85 1.2
25 130 154 9 110 12 90 135 H90 1.5
18 60 - 107.5 135 1 130 12 100 155 H100 1.7

Preferencial / Preferencial | Preferred




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensées Dimensions
CMG 022 F.. CMGIS 022 F..
.90 182.5 (IEC 56/63/71) 50 197 40
205 (IEC 80/90)
i 1. T - ,E]*,f; —- 1t — o
9 T: j— T: — F u]
M. ® [ S (1)
H K a H K a N
y N y N
A 52 A so
Bridas Motor 5
Flange do motor Eje de salida Eje de entrada
Input flange Eixo saida & ® Eixo entrada
N Output shaft 4 1T me Input shaft
B7 (2] 16 h6 (1)
CMG 023 F.. CMGIS 023 F..
.50 255.5 (IEC 56/63/71) 50 270 40
278 (IEC 80/90)
F’Jr rT
|_| = I_I * = ~
N e | i A NS
| %7 m EETﬁ o ”
(2 — — (2 — ‘
< <
H K a H K a N A\
A s/ 8 s4
Bridas Motor 8 5
Flange do motor . .
Ingut flange Eje de salida Y Eje de entrada
Eixo saida = i
© j © Eixo entrada
D Output shaft i = X Input shaft
M6
=7 (2) j/ M8 e (1]
e | [.18h8
25 h6
Version F / Versao F | F Version
CMG N Brida / Flange | Flange
CMGIS H K L M f7 ° P Peso / Peso / Weigh
Tipo / Tipo / Type eso c[eksgc; eight
3 9 120 100 80 9 106 F120 0.5
022 3.5 9 140 115 95 9 115 F140 0.8
023 35 9 160 130 110 9 126 F160 1.1
3.5 11 200 165 130 11 165 F200 1.8

B26



Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line

gearmotors

Dimensiones

Dimensoées

Dimensions

CMG 022 H../F.. - CMG 023 H../F..

CMG 022 H../F.. CMGIS 022 H../F..
124
.50 182.5 (IEC 56/63/71) .50 197 40 (6)
H | K 205 (IEC 80/90) H | K
_é’- —éF
i = A =
[ce]
ﬂ 8
= Y . _| I Y_ il = ol |
[ S— L — o
© 1 [\ o (Il [\ o x
4 T
“ 9 .I's © 's >
Pl Q 2 P - Q 2
| R (Ko I 8 | R 5.9
Bridas Motor Eje de salida Eje de entrada
Flange do motor Eixo saida ® Eixo entrada
Input flange Output shaft < - Input shaft
T v —[Tlwe
N 9 — 16 h6
B7 25 h6
CMG 023 H../F.. CMGIS 023 H../F.. .
50 255.5 (IEC 56/63/71) 50 270 40
278 (IEC 80/90)
H K
_ ‘
| _é
i = | =
,,,,,, = n( ¥ —— ~
F
I=-
= @
F 9 I T X
's @
B e vl
8.7 g - R 8.4
Bridas Motor T 5
FI . .
T:ga%t;:;c;tor Ejedesalida Y Eje de entrada
Eixo saida & i S Eixo entrada
N Output shaft j/ vi8 _JLme Input shaft
B7 — 16 h6
(2 - _L e @
Versién H/ Versdo H | H Version Combinaciones posibles H/F
Combinagées possiveis H/F
CMG Patas / Base / Foot Possible combinations H/F
P Q R S U Vv X z 2
CMGIS Tipo / Tipo / Type kg F120 | F140 | F160 | F200
20 85 108 9 115 12 65 | 139 H65 0.7 ° °
18 80 118 9 110 12 75 | 140 H75 1.0 ° ° °
022 25 85 120 9 120 12 80 | 140 H80 1.1 ° ° °
023 18 50-87 | 118 9 110 12 85 | 130 H85 1.2 ° ° °
25 130 154 9 110 12 90 | 135 H90 1.5 ° ° ° °
18 |60-107.5] 135 11 130 12 | 100 | 155 H100 1.7 ° ° ° °
Preferencial / Preferencial | Preferred e Combinaciones posibles H/F / Combinagbes possiveis H/F | Possible combinations H/F

Version F / Versao F | F Version

CMG N Brida / Flange | Flange
H K L M (o} P i
CMGIS 7 Tipo / Tipo / Type 7501 Pose /Weioht
3 9 120 100 80 9 106 F120 0.5
022 35 9 140 115 95 9 115 F140 0.8
023 35 9 160 130 110 9 126 F160 1.1
3.5 11 200 165 130 11 165 F200 1.8
,\Q\{\!\\JSTQ\
-
%;):. %ﬁ




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensoées Dimensions
CMG 032U -CMG 033 U
CMG 032 U CMGIS 032 U
60 237 ‘ _60 2295 40 ‘ 156

18
}n°6|v|8x19

o L
©
=t
-
=
2_'\

[Te]

9 9 90 h7

15 15 2 110

1.3 IE 1.2 127

8
Bridas Motor T 6
Flange do motor Eje de salida Y ‘ Eje de entrada
Input flange Eixo saida i d Eixo entrada
N Output shaft ] \ ‘ | e Input shaft
BS M10 M6
(2] PP 1)
30 h6
CMG 033 U CMGIS 033 U
60 280.5 (IEC 56/63/71) 60 295 40 156
303 (IEC 80/90)
I o i —
_]/_ D
= = © é / \
L= - e = N
1 =1l (1) yel ‘jé} Ji
o UV o I [ i

L — & -

- i J/./’/ : | J/_}” ! )
- %

15 15

Bridas Motor 5
Flange do motor Eje de salida Eje de entrada
Input flange Eixo saida © Eixo entrada
N Output shaft T me Input shaft

B8 (2 _ | [.6nh6 (1

B2s



Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensoées Dimensions
CMG 032 H.. -CMG 033 H..
CMG 032 H.. CMGIS 032 H..
.60 237 ‘ 60, 229.5 40

118

-

©
=

il
i

P Q = >
R & s 1.2
Bridas Motor 6
Flange do motor . .
Input ﬂange Eje de salida m] Eje de entrada
Eixo saida Eixo entrada
Output shaft M6 Input shaft
(2 19 h6 (1)
30 h6
CMG 033 H.. CMGIS 033 H..
60 280.5 (IEC 56/63/71) 60 295 40 156
303 (IEC 80/90)
o =
NN
- ° ek
) ) {522
Sn= : 11T
s ‘0 U ;
Ay L‘—A >
P ‘ M a P ‘ T a a z
' R y N ' R y N
— R e 1 1
Bridas Motor . )
Flange do motor Eje de salida Eje de entrada
Input flange Eixo saida Eixo entrada
Output shaft Input shaft
DN
B8 (2 (1)
30 h6
Version H/ Versao H | H Version
CMG o a o s y v » . Patas / Base |/ Foot
CMGIS Tipo / Tipo / Type Peso / P([alf;] | Weight
30 105 136 14 160 14 95 194 H95 1.5
30 100 150
1 11 14 1" 1 H11 1.
032 18 70 S0 160 0 8 0 o
033 30 165 195 14 135 14 115 170 H115 2.2
35 110 160 14 170 14 120 210 H120 2.6
19.5 149.5 184 14 180 18 130 214 H130 2.9

Preferencial / Preferencial | Preferred




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensoées Dimensions

CMG 032 F.. -CMG 033 F..

CMG 032 F.. CMGIS 032 F..
_60_, 237 60_, 229.5 40
= [[LJ = o
i LT ] - ,E*,f; — 7 e 3 ol
9 7— ﬁ T_ ﬁ r []
Yo [I: wn
H K a H K a N
y N y N
[ s ko BT
Bridas Motor 6
Fl:;mgetcfllo motor Eje de salida Eje de entrada
nputtlange Eixo saida o Eixo entrada
N Output shaft “"7 &N V6 Input shaft
B8 — -
(2 0 s O
30 h6
CMG 033 F.. CMGIS 033 F..
60, 280.5 (IEC 56/63/71) 60 295 40
303 (IEC 80/90)
F’Jr rT
|_| = I_I * = 2
B i 1 i N o
T EETﬁ o ”
o Wl 11— o Il L
s >
H K a H K a N A\
y N y N
M\
K [REXS Ko [REE
Bridas Motor 8
. . 5
FlTngetcfllo motor Eje de salida Eje de entrada
nput flange Eixo saida | B Eixo entrada
N Output shaft : I ¢ Input shaft
e 9 M10 _1lIM6
— L 16 h6
30 h6
Version F / Versao F | F Version
CMG N Brida / Flange | Flange
CMGIS : K L M fr ° P Peso / Peso / Weight
Tipo / Tipo / Type eso ﬁ(sgC] €9
3.5 11 160 130 110 9 140 F160 1.0
ggg 3.5 11 200 165 130 11 165 F200 1.8
4 13 250 215 180 14 215 F250 2.9
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Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensées Dimensions
CMG 032 H../F.. - CMG 033 H../F..
CMG 032 H../F.. CMGIS 032 H../F.. 156
.60 237 229.5 .40 o
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m 1.3 R m 11.2
6
Bridas Motor Eje de salida Y Eje de entrada
Flange do motor Eixo saida &3 2 Eixo entrada
Input flange Output shaft \ ‘ MO 7l M6 Input shaft
N 9 —— 19 h6 o
B8 30 h6
CMG 033 H../F.. CMGIS 033 H../F.. 156
60 280.5 (IEC 56/63/71) 60 295 40
303 (IEC 80/90)
K —2- H
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m 13.6 8
Bridas Motor Eje de salida Y T

)

Fi do mot g A 1 Eje de entrada
ange do motor Eixo saida 3 : © Eixo entrada
Input flange Output shaft j/ ™ M6 Input shaft
M10 i
N — 16 h6
B8 12/ 30 hé o

—

Version H / Versdo H | H Version Combinazioni possibili H/F
CMG Patas / Base | Foot Possible combinations H/F
P Q R S u v X z 2
CMGIS Tipo / Tipo / Type kg F160 F200 F250
30 105 136 | 14 160 14 | 95 | 194 H95 1.5 . o
032 ?g 17000 150 | 11 ]gg 14 | 110 | 185 H110 19 5 .
033 30 165 195 | 14 135 14 [ 115 | 170 H115 2.2 ° o .
35 110 160 | 14 170 14 [ 120 | 210 H120 2.6 ° o .
19.5 | 1495 | 184 | 14 180 18 | 130 | 214 H130 2.9 ° o °

Preferencial / Preferencial | Preferred e Combinaciones posibles H/F / Combinagbes possiveis H/F | Possible combinations H/F

Version F / Versao F | F Version

CMG N Brida / Flange | Flange
H K L M o P :
CMGIS f7 T ol s Peso/P?ks(;/Welght
032 3.5 11 160 130 110 9 140 F160 1.0
033 3.5 11 200 165 130 11 165 F200 1.8
4 13 250 215 180 14 215 F250 2.9




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensoées Dimensions
CMG 042U -CMG 043 U
CMG 042 U CMGIS 042 U
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Bridas Motor T 6
Fi /T”getffilo motor Eje de salida Y ‘ Eje de entrada
nputtlange Eixo saida © f Eixo entrada
N Output shaft ] \_ ‘ | Ms Input shaft
M12 -~
o e O
35 h6
CMG 043 U CMGIS 043 U
70 293.5 (IEC 56/63/71) 70 308 _40_ 156
316 (IEC 80/90)
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Bridas Motor 5
Flange do motor Eje de salida Eje de entrada
Input flange Eixo saida © Eixo entrada
Output shaft T ve Input shaft
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Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensoées Dimensions
CMG 042 H.. - CMG 043 H..
CMG 042 H.. CMGIS 042 H..
70 250 ‘ 70 2425 40
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Bridas Motor T 6
Flange do motor Eje de salida y Eje de entrada
Input flange Eixo saida i i Eixo entrada
N Output shaft ‘ T ve Input shaft
M12 ~—
(2 Tl ©
35 h6
CMG 043 H.. CMGIS 043 H..
70 293.5 (IEC 56/63/71) 70 308 40 156
316 (IEC 80/90)
Ny p——
N
= | R\=
NN
- ° ek
L I ~—1 1
| u ‘
g AT T e
P | z
- R Ko REP!
Bridas Motor 5
Flange do motor Eje de salida Eje de entrada
Input flange Eixo saida © Eixo entrada
N Output shaft T Input shaft
M6
(2 T lee ©
Version H/ Versao H | H Version
CMG o a & s y v » . Patas / Base / Foot
CMGIS Tipo / Tipo / Type Peso/Pt{alfgo]/Welght
30 105 136 14 160 14 95 194 H95 1.5
30 100 150
1 1 14 11 18 H11 1.
042 18 70 %0 160 0 ° 0 o
043 30 165 195 14 135 14 115 170 H115 2.2
35 110 160 14 170 14 120 210 H120 2.6
19.5 149.5 184 14 180 18 130 214 H130 2.9

Preferencial / Preferencial | Preferred




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensiones Dimensoées Dimensions
CMGO042F..-CMG 043 F..
CMG 042 F.. CMGIS 042 F..
70 250 70 2425 40

i p—
C
128

T
I

H

QEEJTmH e [LLI1\ @

Bridas Motor 6
Fi lTngetcfilo motor Eje de salida Eje de entrada
nputtlange Eixo saida o 0 Eixo entrada
N Output shaft | DU \ Input shaft
| |L1eme
CMG 043 F.. CMGIS 043 F..
70 293.5 (IEC 56/63/71) 70 308 40
316 (IEC 80/90)
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Bridas Motor 10

. . 5
Fnggjtch]t;rqm;tor Eje de salida Eje de entrada
p 9 Eixo saida | B Eixo entrada
N Output shaft 2 ‘ ® ( Input shaft
M12 o
— | |.16n6
35 h6
Version F / Versao F | F Version
CMG N Brida / Flange | Flange
CMGIS : K - M fr ° P Peso / Peso / Weight
Tipo / Tipo / Type | ©°° ﬁf& €9
42 3.5 11 160 130 110 9 140 F160 1.0
343 3.5 11 200 165 130 1" 165 F200 1.8
4 13 250 215 180 14 215 F250 2.9
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Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Dimensoées Dimensions

CMG 042 H../F.. - CMG 043 H../F..

Dimensiones

CMG 042 H../F.. CMGIS 042 H../F..
156
70 250 70 242.5 40 (0]
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T 6
Bridas Motor Eje de salida Y—— o Eje de entrada
Flange do motor Eixo saida & - ( Eixo entrada
Input flange Output shaft ‘ ‘ V12 M6 Input shaft
AN — 19 h6
Eﬂl ® - Tlew @
CMG 043 H../F.. CMGIS 043 H..IF.. 56
70 293.5 (IEC 56/63/71) 70 308 40
316 (IEC 80/90)
H
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l.l ©
R N
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F
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? 9 I x
's 2 's
0
‘ 2 P Q 2
155 0 | R 15.2
g 5
Bridas Motor ; ; Y
Eje de salida +— Eje de entrada
Flange domolor Eixo saida & {3 2 Eixo entrada
Input flange N
Output shaft ' ‘ M12 _JILM6  jnput shaft
N ——— 16 h6
(2 35 16 —LLere - @
Versién H / Versdo H | H Version Combinaciones posibles H/F
Combinagées possiveis H/F
CMG Patas / Base | Foot Possible combinations H/F
P Q R S U Vv X z i . a
CMGIS Tipo / Tipo / Type [q) F160 F200 F250
30 105 136 | 14 160 14 95 | 194 H95 1.5 ° °
30 100 150
042 18 70 150 11 160 14 110 | 185 H110 1.9 . °
043 30 165 195 | 14 135 14 | 115 | 170 H115 2.2 ° ° °
35 110 160 14 170 14 120 | 210 H120 2.6 ° ° °
19.5 | 149.5 184 | 14 180 18 | 130 | 214 H130 2.9 ° ° °

Preferencial / Preferencial | Preferred

e Combinaciones posibles H/F / Combinagbes possiveis H/F | Possible combinations H/F

Version F / Versao F | F Version

CMG N Brida / Flange | Flange
H K L M o P :
CMGIS f7 T e e Peso / Peso /| Weight
042 3.5 11 160 130 110 9 140 F160
043 3.5 11 200 165 130 11 165 F200
4 13 250 215 180 14 215 F250




Motorreductores de engranajes cilindricos

Helical in-line gearmotors

Note/Notes
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T+39 0516425811
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sales@transtecno.com
www.transtecno.com
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TRANSTECNO

the modular gearmotor

CATACALU60HZ0521

MEMBER OF INTERPUMP GROUP
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HANGZHOU TRANSTECNO POWER
TRANSMISSIONS CO LTD

No.4 Xiuyan Road Fengdu Industry Zone
Pingyao Town Yuhang District
Hangzhou City, Zhejiang Province
311115 — CHINA

T+86 57186920260

F+86 57186921810
info-china@transtecno.cn
www.transtecno.cn
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Av. Mundial # 176, Parque Industrial
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C.P. 66600 - MEXICO

T+52 8113340920
info@transtecno.com.mx
www.transtecno.com.mx

TRANSTECNO IBERICA

THE MODULAR GEARMOTOR, S.A.
Carrer de la Ciencia, 45
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T+34931598 950
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TRANSTECNO B.V.
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T+31(0) 33 4519505
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TRANSTECNO AANDRIJFTECHNIEK B.V.

De Stuwdam 43

3815 KM Amersfoort - NETHERLANDS
T+31(0)332047006
info@transtecnoaandrijftechniek.nl
www.transtecnoaandrijftechniek.nl

TRANSTECNO USA

8 Creek Parkway,
Boothwyn PA 19061-8136
UNITED STATES
T+1(610) 4970154
F+1(610) 497 6085

14561 Fryelands Blvd SE

Monroe, WA 98272 - UNITED STATES
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Www.transtecno.com

TRANSTECNO CANADA
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T+1905 7610762
F+19057619265
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www.transtecno.com

TRANSTECNO CHILE-PERU
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SALES OFFICE BRAZIL =

Rua Dr. Freire Alemdo 155 / 402 - CEP. 90450-060
Auxiliadora Porto Alegre RS - BRAZIL
T+555132515447

F+55 5132515447
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oceaniaoffice@transtecno.com
www.transtecno.com.au
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SALES OFFICE SOUTH KOREA

772-41. Bongdong-ro, Bongdong-eup, Wanju-goon
Chonbuk, 55313

SOUTH KOREA
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